



В Чеченской Республике приговором суда с участием присяжных заседателей местный житель признан виновным в убийстве трех военнослужащих в 2001 году

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Саламбеку Бачаеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц), п. «б» ч.4 ст.226 УК РФ (хищение оружия с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в марте 2001 года в селе Новое Солокушино Наурского района Саламбек Бачаев и трое его знакомых с целью хищения огнестрельного оружия выследили троих военнослужащих, возвращавшихся ночью из села к месту дислокации воинского подразделения на заставу «Новое Солокушино», и напали на них, нанося множественные удары руками и ногами по голове и туловищу. Воспользовавшись тем, что военнослужащие перестали оказывать сопротивление, один из преступников нанес им ножевые ранения, от которых они скончались. Тела военнослужащих они перенесли от места нападения на 200 метров и закопали в поле. В результате нападения на военнослужащих Бачаев со своими подельниками завладели ручным пулеметом, автоматом с подствольным гранатометом и боеприпасами к ним.

В ходе судебного разбирательства присяжные заседатели единогласно признали Бачаева виновным. Двое его подельников Маазов и Ималиев с 2002 года отбывают наказание за совершение данного преступления в местах лишения свободы, третий - Нагалиев объявлен в розыск.

Судом Бачаев приговорен к 16 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

09 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965669>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
